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ACT 2.2 - PILOT ACTION A (Splošne informacije) 

»Nudenje podpore malim in srednje velikim podjetjem pri oblikovanju načrtov za 
prehod« 

 

Kaj je RECENTRE? 

RECENTRE je evropski projekt Interreg Alpine Space, namenjen pospeševanju prehoda 
malih in srednjih podjetij (MSP) ter podjetij srednje kapitalizacije v trajnostne, digitalne 
in človeku prijazne poslovne prakse. Podjetjem v alpski regiji, ki delujejo na področjih 
mehatronike, avtomobilske industrije in bioekonomije, ponuja strateško podporo, 
personalizirano mentorstvo in finančno pomoč za svetovalne storitve. 

------------- 

Kakšno podporo lahko MSP in mid-caps prejmejo v okviru RECENTRE? 

Podjetja prejmejo prilagojene svetovalne storitve za pripravo celovitih načrtov prehoda. 
Poleg tega lahko izbrana MSP in podjetja srednje kapitalizacije prejmejo do 10.000 € 
finančne podpore za zunanje strokovne svetovalne storitve, namenjene načrtovanju 
njihovega zelenega, digitalnega ali človeku prijaznega prehoda. Točen znesek in pogoji 
se lahko razlikujejo po regijah – za več informacij kontaktirajte regionalnega partnerja. 

Ali je ponujena podpora grant? (nepovratna sredstva) 

Ne. RECENTRE zagotavlja finančno podporo izključno za upravičene stroške zunanjega 
svetovanja, skladno z EU regulativo De Minimis. Podpora je vezana na dejavnosti 
svetovanja v projektu. 

Ali lahko sodelujem s svojim obstoječim svetovalcem ali strokovnjakom? 

Da. Lahko sodelujete z že obstoječim svetovalcem. To navedite v postopku prijave ali pa 
zaprosite RECENTRE za pomoč pri povezovanju z ustreznimi strokovnjaki. 

Ali lahko oddam več prijav, če moje podjetje deluje v več regijah ali sektorjih? 

Ne. Vsako podjetje lahko odda le eno Izražanje interesa (Expression of Interest) na 
pravno osebo. Če poslujete v več regijah, izberite najbolj relevantnega regionalnega 
partnerja. 

Kaj se zgodi, če ne bom izbran? Ali lahko še vedno pridobim koristi projekta? 

Izbranih bo le 5 načrtov prehoda, ki bodo prejeli finančno podporo. Vendar pa tudi v 
primeru neizbora sodelovanje prinaša vrednost: skupaj z ekipo RECENTRE boste razvili 
kakovosten okvir za preobrazbo vašega podjetja in pridobili vidnost znotraj omrežja 
RECENTRE. 

https://www.alpine-space.eu/project/recentre/
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Kateri stroški so upravičeni v okviru do 10.000 € svetovalne 
podpore? 

Upravičene so le svetovalne storitve, ki so neposredno povezane s pripravo in izvedbo 
načrta prehoda. Sem spadajo strokovne ocene, študije izvedljivosti in razvoj 
investicijskih načrtov. Stroški za strojno opremo, programsko opremo ali splošno 
poslovanje niso upravičeni. 
 

Kaj je metodologija ADMA in zakaj se uporablja? 
ADMA (Advanced Manufacturing) je strukturiran okvir, ki ga je razvila Evropska komisija 
za ocenjevanje in usmerjanje MSP pri digitalni, zeleni in organizacijski preobrazbi. 
RECENTRE uporablja ADMA kot osnovo, da zagotovi usklajene in kakovostne ocene ter 
načrtovanje v vseh sodelujočih regijah. Več informacij. 

Kaj če je moje podjetje že prejelo pomoč po pravilu »De Minimis« blizu zgornje 
meje? 
Razkriti morate vsa sredstva po pravilu »De Minimis«, prejeta v zadnjih treh letih. Če bi 
skupni znesek skupaj s podporo RECENTRE presegel 300.000 €, morda ne boste 
upravičeni do finančnega dela programa, vendar boste še vedno lahko sodelovali v 
načrtovalnih aktivnostih. 

Ali lahko sodelujejo neprofitne organizacije ali velika podjetja? 
Ne. Upravičeni so le MSP-ji in srednje velika podjetja (mid-caps) v skladu z definicijo EU. 
Neprofitne organizacije in velika podjetja (z več kot 3.000 zaposlenimi) niso vključena v 
ta podporni mehanizem. 

Ali je podpora na voljo v lokalnem jeziku? 
Da. Čeprav so nekateri dokumenti in orodja v angleščini, vam bo vaš regionalni partner 
RECENTRE nudil podporo v lokalnem jeziku, kadar je to mogoče. 

Ali se lahko prijavijo start-upi? 
Da, če izpolnjujejo kriterije za MSP ali srednje velika podjetja in lahko izkažejo jasno 
operativno osredotočenost na eno od ciljnih področij (mehatronika, avtomobilska 
industrija, bioekonomija) ter potrebo po strukturiranem načrtu preobrazbe. 

 

Kriteriji upravičenosti 

Kdo se lahko prijavi na podporo RECENTRE? 
Upravičeni prijavitelji so MSP-ji in srednje velika podjetja v skladu z definicijo EU, ki se 
nahajajo v določenih regijah Alpskega prostora in delujejo na področjih mehatronike, 
avtomobilske industrije ali bioekonomije. 

Zakaj je potrebna verifikacija statusa MSP in srednje velikega podjetja? 
Verifikacija zagotavlja skladnost s pravili EU o financiranju, ki so posebej namenjena 
MSP-jem in mid-caps podjetjem. Neskladnost s temi kriteriji pomeni izključitev iz 
finančne podpore. 

https://www.alpine-space.eu/project/recentre/
https://single-market-economy.ec.europa.eu/industry/advanced-manufacturing_en
https://single-market-economy.ec.europa.eu/industry/advanced-manufacturing_en
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/api/files/attachment/881208/Factsheet%20-%20Small%20mid-caps.pdf
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Katere regije so upravičene za sodelovanje v RECENTRE? 
Upravičene so vse regije Alpskega prostora, vključene v 
projekt RECENTRE. 

Seznam regij: 

• Slovenija: SI03 – Vzhodna Slovenija, SI04 – Zahodna Slovenija 

• Francija: FRC2 – Franche-Comté, FRF1 – Alsace, FRK2 – Rhône-Alpes, FRL0 – 
Provence-Alpes-Côte d’Azur 

• Italija: ITC1 – Piemonte, ITC2 – Valle d’Aosta/Vallée d’Aoste, ITC3 – Liguria, ITC4 – 
Lombardia, ITH1 – Provincia Autonoma di Bolzano/Bozen, ITH2 – Provincia 
Autonoma di Trento, ITH3 – Veneto, ITH4 – Friuli-Venezia Giulia 

• Avstrija: AT11 – Burgenland, AT12 – Niederösterreich, AT13 – Wien, AT21 – 
Kärnten, AT22 – Steiermark, AT31 – Oberösterreich, AT32 – Salzburg, AT33 – Tirol, 
AT34 – Vorarlberg 

• Nemčija: DE11 – Stuttgart, DE12 – Karlsruhe, DE13 – Freiburg, DE14 – Tübingen, 
DE21 – Oberbayern, DE22 – Niederbayern, DE23 – Oberpfalz, DE24 – 
Oberfranken, DE25 – Mittelfranken, DE26 – Unterfranken, DE27 – Schwaben 

Kaj moram upoštevati glede pravila EU »De Minimis«? 
Po tej uredbi vaša organizacija ne sme preseči 300.000 € javne finančne podpore v 
katerem koli zaporednem triletnem obdobju. Pri izračunu morate vključiti vsa relevantna 
predhodna sredstva. 

 

Proces sodelovanja 

Kaj se zgodi po prijavi? 
Vaš regionalni partner RECENTRE vas bo kontaktiral za dogovor o individualnem 
srečanju, na katerem boste skupaj razvili načrt prehoda. Ta načrt bo vključeval rezultate 
samoocene vašega podjetja na osnovi metodologije ADMA ter konkretne korake, 
kazalnike uspešnosti (KPI-je) in časovni okvir za izvedbo prehoda. 

Kdo odloča, katera podjetja prejmejo podporo? 
Mednarodni svetovalni odbor – sestavljen iz predstavnikov različnih institucij v okviru 
programa in regij projekta (npr. regionalna ministrstva, inovacijski strokovnjaki) – skupaj 
s partnerji RECENTRE pregleda in izbere najbolj obetavne načrte prehoda na podlagi 
vnaprej določenih kriterijev. Od najmanj 180 načrtov bo izbranih pet na partnerja, kar 
pomeni skupaj 50 financiranih načrtov. 

Kakšna so pričakovanja od izbranih MSP-jev? 
Aktivno sodelovanje na srečanjih in pri razvoju načrta prehoda, s transparentnim 
poročanjem o napredku in izzivih. Izbrana podjetja morajo dostaviti dogovorjene 
rezultate in predložiti dokumentirane dokaze o poteku svetovalnega procesa in njegovih 
rezultatih. V skladu z obveznostmi EU morajo podjetja, ki prejmejo finančno podporo, ob 

https://www.alpine-space.eu/project/recentre/
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zaključku podprte faze oddati strukturirano končno poročilo – 
s povzetkom svetovalnega dela, doseženimi mejniki in 
finančnim pregledom uporabe sredstev. Ta poročila so potrebna za dokazovanje 
pravilne uporabe javnih sredstev in skladnosti z RECENTRE ter EU zahtevami. 

Ali sem dolžan uresničiti načrt? 
Ne. Program je usmerjen v podporo fazi načrtovanja in svetovanja. Ni zahteve za 
takojšnje izvajanje investicij. Vendar je cilj, da imajo podjetja ob zaključku financiranega 
svetovalnega dela z lokalnim ali mednarodnim strokovnjakom pripravljen investicijski 
načrt, ki omogoča teoretično takojšen začetek preobrazbe. 

Predviden časovni okvir (lahko se spremeni) 

• Objava razpisa (predvidoma): november 2025 

• Rok za prijavo (predvidoma): konec marca 2026 

• Prva srečanja (1:1) (predvidoma): november 2025 – maj 2026 

• Rok za oddajo načrta prehoda (predvidoma): konec maja 2026 

• Evalvacija in izbor (predvidoma): junij – avgust 2026 

• Začetek svetovalne podpore (predvidoma): september 2026 

• Končno poročanje (predvidoma): začetek 2027 

 

------------- 

Kontakt in dodatna vprašanja 

Za dodatne informacije se obrnite neposredno na svojega regionalnega partnerja 
RECENTRE. Podrobni kontaktni podatki posameznih partnerjev so na voljo na naši 
spletni strani. 

Matej Kirn – matej.kirn@tp-lj.si 

Gašper Juvančič – gasper.juvancic@tp-lj.si 
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